

Compte rendu de la réunion de Comité Directeur du CSL du 7 Novembre 2024 :

Salle de la piscine St Nicolas

Présents: Galode P, Gendry J, Guiguen F, Judon S, Lucas J-M, Penard C, Besnier A, Bondu A, Dubos A, Gautier J, Lechanteux A, Lemoine C, Richard D, Rousseau D, Landais A,

Excusé : Marin Dan, Colombano C, Dubourg S, Judon P, Lataste C

-Info Bureau

-Déclaration Nouveau Bureau Fédé, Préfecture, site -> Fait

La Fédération se charge de faire les modifications au CODEP et au CIBPL

-Bilan des Licences à ce jour.

112 Inscriptions au 4/11/2024

-Stage Monopalme de Julien.

14 Inscrits à ce jour ? (10 CSL, 3 CODEP, 1 Extérieur)

- Liste des Responsables de groupe.

*PN1 : C Lataste	*Apnée: D Marin
*PN2 : R Leger	*pêche S-M: J Gendry
*PN3 : A Besnier	*Jeudi: P Rousseau
*Enfants: A Guiguen	*Samedi : A Turpin
*Nage Palmes: F Guiguen	*Perf : O Tessier
*Bio: C Colombano	*Handi: P Galode
*Local Matériel: P Judon	*Commission médicale: C.Audic/ S.Judon

*Local Matériel: Sylvain a envoyé un mail désire ne plus s'occuper du matériel reste pour aider aux TIV

*Commission médicale: Comme pour les blocs identifier la sortie des sacs de secours.

-Sortie Club Scaphandre CARANTEC le WE de l'ascension.

Larmor, pas possible sans louer les Locaux, Arzon H2O tarifs prohibitifs, Erquy impératif de prendre 40 plongées à chaque sortie (pas assez souple pour nous tarif +++), Camaret Leo Centre fermé.

Reste **CARANTEC** qui correspond à nos besoins

-Sortie Club Apnée, PSM

Mai/Juin 2025, (Hébergement genre « Village Vacances) lieu à définir.

-Chaque participant s'occupe de son hébergement

-Règles de la piscine

Rappel des règles à respecter à la piscine. Bâchage sans personne dans le bassin / accès bassins pas avant 20h00.....

-Défiscalisation

(Prévoir pour la prochaine réunion de Bureau et COMDIR la constitution d'un groupe de travail.

P.Galodé président de cette commission Claude ok et élargir cette commissions a des volontaires.

S'appuyer sur la Fédération.

-Questions divers:

Repas Club ?

Oui à l'unanimité Objectif 1^{er} Mars si salle dispo à rechercher éventuellement le 8 Mars

Constitution volontaire pour organisation (base 100 personnes)

-Recherche salle.

-Recherche traiteur.

-Sono S.Judon/ Pascal

Galette ?

Oui à l'unanimité Objectif 18 Janvier à 11h00 nous en profiterons pour faire une réunion de COMDIR de 10h00 à 11h00.

Inscription AIDA ?

OUI pour la section Apnée action Dan.

RIFA ?

Quand, qui, où et comment ?

Question : faut-il passer le PSC1 avant la cession RIFAP ?

(Décision : commission Médicale)

Cellule Com : ok pour Clémence et Dominique R

Local :

Prévoir une cession de rangement du matériel Apnée et Scaphandre

Prochaines réunions :

-Bureau le 9 Janvier

- COMDIR 18 Janvier